



## **Телеканал “Красная линия” подвел итоги Антифашистского форума в Минске.**

Антифашистский форум состоялся в Минске в День рождения В.И. Ленина. Продолжая ленинские традиции борьбы с империализмом, его участники прямо указали на активизацию реакционных сил как главный источник угрозы новой мировой войной и возрождения фашизма. Форум состоялся по инициативе компартий России и Белоруссии. Подготовительные мероприятия велись по линии СКП-КПСС. Акции в поддержку международной антифашистской встречи были проведены по всей территории России.

Телеканал КПРФ “Красная линия” представил зрителям специальный выпуск программы “Темы дня”. В нем творческий коллектив редакции подвёл итоги Международного Антифашистского форума, съезда Компартии Белоруссии и событий, приуроченных ко Дню рождения В.И. Ленина.

***Телеканал “Красная линия”***